Владислав.
Емэйл: 6a82@sibmail.com
Здравствуйте. Уважаемые журналисты, прощу вас не о помощи и не о каком-либо
содействии, просто хочется заострить ваше внимание на такой проблеме как взаимоотношение банков и их клиентов. Привожу вам ситуацию, которая происходит до сих пор, между мной и УРСА Банком. Если вас заинтересует, могу предоставить все собранные документы. Надеюсь, что вы не пройдете мимо этой ситуации, и она вас заинтересует, и тема найдет отражение в ваших репортажах.

Я хочу рассказать историю об УРСА Банке. Мне очень интересно знать, один ли я такой или многих достало такое обслуживание!

Начнем с того, что необходимы были деньги для покупки машины с аукциона в Японии!

Понятно, что программ автокредитования на такой случай очень мало и они труднодоступны. Поэтому был выбран простой денежный кредит на неотложные нужды.

Был получен кредит в размере 333000 рублей. Случилось все в феврале 2008 года. Причем стоит отметить, что условия более-менее приемлемые и  получение быстрое, с не таким уж большим пакетом документов. И это несомненный плюс. Ежемесячный взнос составил 7600. Все шло в принципе нормально, но в мае я уволился с работы, и три месяца оставался без неё. Сделав взнос в июне, я,  естественно, накопил задолженность. В августе ситуация с работой наладилась и в сентябре я пришел платить за кредит. Вот с этого момента начинается самое интересное. Сначала отстояв довольно солидную очередь, для того чтобы узнать накопившуюся задолженность, я получил радующий меня ответ, что долг составляет 15800 с копейками, хотя я предполагал, что он должен быть больше! Но и кроме того я получил ещё одну информацию о том, что могу не стоять в очереди на оплату кредита. Оплачивать все можно через банкомат «Cash In», используя мою кредитную карту VISA, на которую получил кредитные деньги. Я воспользовался этим «подарком» оплатив двумя частями с интервалом в неделю (10 000 и 6 600 рублей). Банкомат при этом показал мне примерно ту же задолженность (15 940). Все чеки я сохранил, как говориться на всякий случай. И они очень мне пригодились!
Придя в банк 13.10.2008 года для оплаты кредита (срок оплаты 15-ое число каждого месяца), и вставив карточку в банкомат, я получил ответ, что карточка моя изъята по каким-то там причинам! Я, снова отстояв очередь (потом ожидание войдет в мой привычный визит в этот банк) узнаю, что мой долг составляет 21 700 рублей. На естественный вопрос «как же так?» мне предложили написать претензию, что я и сделал. Задал вопрос оператору, что мне сейчас делать? Было предложено дождаться в течение десяти дней ответа на претензию и по итогам сделать взнос. 
Через три дня на сотовый позвонили из коллекторского  агентства и предложили  устранить образовавшуюся задолженность в 22 400 рублей. Я начал объяснять, что произошло, на что мне было резонно предложено приехать в банк и вместе разобраться. На следующий день я приехал вместе с коллектором в банк. Спросив про претензию, в которой, кстати, было сказано и о карточке в банкомате, получили ответ, что по ней ведется работа. Ждите ответа! Была названа одна из возможных причин такой ситуации, что деньги были мной зачислены не на тот счет! Хотя сам я проводки не осуществляю! В итоге ещё через два дня позвонили с новосибирского отделения банка и сказали о задолженности в 15 200!!! Я, приехав в банк ещё раз попросив все распечатки по своему счету и с банкомата. Выяснил, что деньги зачислены на правильный счет! Сделал это сам! Я обратился к оператору, она предложила написать претензию! Сделал это, попросив её принять мою претензию по всей форме. Копию оставил себе. Было это уже 25.10.08 года.  Ответа на предыдущую претензию не последовало.  На ответ второй претензии банк сам себе отвел те же десять, но уже рабочих дней. В первый раз такого уточнения не было. Я повторно задал вопрос об оплате кредита, на что был получен тот же ответ об ожидании результата рассмотрения претензии. Все эти действия были произведены в присутствии коллектора. 
Придя со мной в банк в третий раз, коллектор вернулся в свою контору, забрал мои документы и передал их обратно в банк, со словами, что это детский сад какой-то, и их агентство отказывается рассматривать мое дело. 
После написания второй претензии я смог приехать в банк уже только 12.11.08 года,
так как был в командировке. Замечу, что все это происходило в центральном офисе

банка на Белинского,15. Задал вопрос (в порядке очереди, конечно) о моей претензии. Девочка с округлившимися глазами побежала узнавать, что да как! Пока бегала

накопившаяся очередь вместо сочувственных взглядов, стала посматривать на меня

совсем другими глазами. 
В итоге выяснения ко мне спустилась начальник претензионного

отдела и мы с ней стали разбираться. Сначала выяснилось, что она про мои претензии

вообще не знает (прошел месяц!) и мне пришлось ей объяснять, как и почему все

произошло. Потом вновь она подняла все платежи, и когда программа выдала ей, что в октябре было списание по кредиту, хотя я оплаты не производил, и что это оплата-

излишек внесенных мною средств, она вообще потерялась! Короче за четыре часа

разбора, она всего ДВАЖДЫ взяла калькулятор и ни разу не пересчитала все с самого начала! По итогам разбора было предложено, НАПИСАТЬ ПРЕТЕНЗИЮ. Лично начальник отдела (Бондарь А.П.) приняла её, поставив роспись и печать, клятвенно заверила, что ответ будет готов в течение десяти дней, но она приложит все усилия, чтобы это произошло быстрее! Снова была озвучена новая причина, что возможно такая ситуация возникла в результате переустановки в сентябре программного обеспечения. 
Насчет оплаты мне впервые было предложено погасить образовавшуюся задолженность в размере почти 29 000 рублей и сказано, что при установлении ошибки деньги будут возвращены(да я очень, наверное, наивен). Естественно на такую сумму я не рассчитывал, но начал готовиться! Через три дня я приехал в другое отделение этого банка и там задал вопрос о задолженности. Получив тот же ответ о 31 000 рублях долга, я попросил объяснить мне, откуда, что взялось. В принципе, ожидал уже ответ о написании претензии! Объяснив, что три претензии я уже написал, и что последнюю сама начальник отдела у меня принимала, две девушки вооружившись калькулятором в течение 25-30 минут, четко и подробно объяснили мне что и где какой платеж значит. У претензионного отдела тем временем ответа не нашлось за месяц! Выяснилось, что банк в соответствии с договором сам волен менять порядок списания поступаемых средств. Что он сделал. То есть оказалось, что у меня долг по начисленным процентам с июня месяца, и по пене начисленной на эти проценты, а вот по основному долгу у меня задолженность только за октябрь. Тут надо пояснить, что в ежемесячном платеже в начале кредита большую часть составляют проценты (примерно 5 300 из 7 600), тем самым и пеня на просроченные проценты набегает больше! Естественно, я на следующий день вновь приехал в основной офис, написал новую претензию с пояснениями, что я хочу получить в ответе. 
Все с той же начальницей отдела  была проведена операция по принятию новой претензии. Тут начнем новый абзац, потому, что дальше пойдет только нецензурная речь. 
21.11.08 года я, приехав в банк и оплатив всю задолженность в размере 34 348 рублей, потребовал объяснений. На счете о внесении денег потребовал письменного заверения об отсутствии задолженности. В устных объяснениях было указано, что действительно банк признает часть своей вины, сейчас материалы направлены в Москву на изучение, и теперь нужно дождаться ответа специалистов. Спросив про восстановление карточки, я выяснил, что две первые претензии благополучно потерялись в банковских клоаках! Тут в офисе зазвучали маты! Просто охренеть можно: целый месяц сказки рассказывали мне про рассмотрение того, что было потеряно в день написания!!! Тут стоит ещё остановиться на том факте, что за все мои посещения банка (16 раз) с сентября месяца начальники отделов лишь дважды были на рабочих местах, во всех остальных случаях мне предлагали немного подождать! В октябре «немного» составляло до 40 минут, в ноябре интервал стал 15 минут, в декабре я уже больше 5 минут не ждал!:) В итоге была написана четвертая претензия, содержащая 5 пунктов. Её приняла та же начальник отдела, но в ней уже было сказано о необходимости встречи с вышестоящим руководством. 

Ответ был получен11.12.2008 года (через 21 день) Получен следующим образом: приехав в банк и заплатив по графику, я подождал начальницу отдела, и когда она мне ответила, что она не знает по моей претензии ничего, потому что не она ей занимается, я вообще ох….. Она принимает мою претензию и ничего о ней не знает! Спустилась другая начальница Ананенко Н.А. и начала ту же историю о рассмотрении в Москве! Я спросил о письменном ответе на мои письменные вопросы по всем пяти пунктам. Похлопав глазками и сказав, что их нет, и что мне она все объясняет словами, получив при этом порцию матов в свой адрес и сроку два часа на написания такого ответа, я поехал доработать рабочий день. Вернувшись в банк и получив письменный ответ, я снова не нашел других слов! В ответе сказано (привожу практически дословно), что банк согласно договору может в одностороннем порядке менять порядок списания средств. Это я месяц назад сам выяснил, прочитав договор, при установлении, что порядок был изменен.  И второе, что встреча назначена на 12.12.08 на 15:30 с заместителем директора С.Б. Шкиленком. Из пяти пунктов ответ только на два, и к тому же только на один почти полный, потому что мне это время встречи неудобно, а меня никто не спросил. На мой нецензурный вопрос это что за …я, был получен ответ, что времени же было всего два часа! А те два месяца не в счет оказывается!
Теперь о встрече с заместителем. Это вообще интересная песня, скажу сразу, что он оказался молодым человеком с весьма хорошими знаниями экономики. Но не больше того! Так же человеком, который не держит свое слово, и бросается словами также как и его подчиненные. За три встречи мне все время говорились разные вещи, начиная с того

что ответ будет готов в течение недели (а получен был 30.12.08.) и заканчивая

всевозможными обещаниями о выплате компенсации и наказании виновных. В итоге,
затратив уйму времени и нервов, я получил ответ, с которым намерен идти в суд. В нем содержалось только то, что банк не признает за собой никакой вины, что все действия и операции были законны и правильны, и что банк обращает внимание на то, чтобы я не допускал больше просрочек, так как они недопустимы! И даже не принес извинения за все свои действия. Вот такие дела! Я за время, проведенное в банке несколько раз слышал о предложении написать претензию другим людям. Уверен, что я не один столкнулся с таким хамством и неуважением. Ищу людей готовых поддержать меня в судебном деле! Причем в любом качестве, как сторонних наблюдателей, так и прямых свидетелей такого вызывающего неуважения в томских филиалах УРСА Банка! Мне будет интересно ваше мнение! 
С уважением, Владислав.
